



# Stop-Férfierőszak Vonal

## Stop-Férfierőszak Vonal

A Habeas Corpus Munkacsoport közel 10 éve foglalkozik a családon belüli erőszak áldozataival, és általában a nők jogainak védelmével, így többek között jogsegélyszolgálat fenntartásával, képzések nyújtásával, valamint kiadványok írásával, szerkesztésével. E tevékenységéhez szervesen kapcsolódóan 2005-ben az Európai Unió Daphne programja támogatásával indította el a Stop-Férfierőszak projektet. Ennek célja, hogy a családon belüli erőszak megelőzéséhez és a bántalmazó kapcsolatban élő nők és gyerekek védelméhez oly módon járuljon hozzá, hogy az erőszak elkövetői oldalára irányítja a reflektorfényt, illetve a bántalmazók magatartásában akar változást elérni. A Stop-Férfierőszak projekt ezeket a célokat elsősorban tájékoztató kiadványokkal, ismeretterjesztő honlappal és szakemberek képzésével valósítja meg.

A projekt egyik kiindulópontja az, hogy a bántalmazó magatartás háttérében nem személyiségbeli torzulások vagy kommunikációs problémák állnak, hanem a férfiak nők fölötti hatalma és annak a hétköznapokat is átszövő megnyilvánulásai. Ezért a bántalmazó magatartás megváltoztatása sem képzelhető el anélkül, hogy a társadalom ráébredjen erre, és arra készítse magát a bántalmazót és a bántalmazást szótlanul elfogadó férfitársait, hogy felelősséget vállaljanak az erőszak felszámolásáért. Hosszú távon csak ez a szemléletváltás tud hatékonyan hozzájárulni a bántalmazás megelőzéséhez. Ahhoz, hogy az ehhez szükséges ismeretek minél közvetlenebbül juthassanak el magukhoz a férfiakhoz, a Stop-Férfierőszak projekt keretében egy olyan információs telefonvonalat indítunk el, ahol férfiak, akár bántalmazók is, anonimitásukat megtartva juthatnak tanácsadáshoz.

# Stop-Férfierőszak Vonal

A férfiakat megszólító információs vonal olyan nemzetközi bevált gyakorlaton alapul, amelyet az elmúlt évtizedekben sikerrel alkalmaztak Észak-Amerikában, Skandináviában és számos más európai országban. Információs vonalunk bővítheti a bántalmazás problematikájára érzékeny férfiak számát és elősegíti egyes áldozatok biztonságának kialakítását.

A Stop- Férfierőszak Vonalon férfi önkéntesek várják a hívásokat mind a saját bántalmazó magatartásukon változtatni kívánó férfiak, mind a nők és gyerekek elleni erőszak felszámolásában tevékenyen részt vállalni akaró férfitársaik részéről.

**06-40-200-744**

mindenholnan helyi tarifával hívható

**06-1-344-3802**

[www.stop-ferfieroszak.hu](http://www.stop-ferfieroszak.hu)

